
 

 
 

 

Die St.Galler Pensionskasse (sgpk) ist eine öffentlich-rechtliche Stiftung mit Sitz im Herzen von 

St.Gallen. Wir erbringen bedürfnisgerechte und zukunftsgerichtete Dienstleistungen im Rahmen 

der beruflichen Vorsorge für das Staatspersonal des Kantons St.Gallen, die Mitarbeitenden selbststän-

diger öffentlich-rechtlicher Einrichtungen, das Personal der öffentlichen Volksschulen des Kantons sowie 

weiterer angeschlossener Arbeitgeberinnen und Arbeitgeber. 

 

Als grösste öffentlich-rechtliche Pensionskasse der Ostschweiz betreuen wir aktuell rund 39'000  

Versicherte sowie 157 Arbeitgeberinnen und Arbeitgeber. Insgesamt verwalten wir ein Vorsorgevermö-

gen von rund 11 Milliarden Franken.  

  

Für die Unterstützung des Vorsorge-Teams suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung 

 

eine Praktikantin / einen Praktikanten für ein  
kaufmännisches Praktikum im Vorsorgebereich  
50-100 Prozent, Einsatzdauer: ca. 6-12 Monate 
 

Dieses vielseitige Tätigkeitsspektrum wartet auf dich 

- Du bist verantwortlich für unsere Portal-Hotline, unterstützt die Versicherten beim Login und  

versendest Aktivierungsunterlagen  

- Du unterstützt die Kundenberater/innen bei der Verarbeitung von Geschäftsprozessen wie  

Eintritt und Austritt 

- Du hilfst mit beim Erstellen und Versenden von Vorsorge-Unterlagen für unsere Versicherten  

und Arbeitgeber/innen 

- Du unterstützt das Team und insbesondere die Team- und Bereichsleitung in administrativen  

Belangen 

 

Das erwarten wir von dir 

- Du hast den Abschluss eines Bachelorstudiums (FH/Uni) vor oder hinter dir, idealerweise  

mit Schwerpunkt Betriebsökonomie, Wirtschaftsinformatik oder Management und Recht 

- Du bist bestens vertraut mit MS Office-Anwendungen, insbesondere Word und Excel 

- Du hast Freude an Routinearbeiten, ein Flair für Zahlen und Menschen 

- Du arbeitest exakt und selbständig, erste Berufs- oder Projekterfahrungen sind von Vorteil 

 

 
 
Entdecke die Vielseitigkeit der sgpk unter www.sgpk.ch und     St.Galler Pensionskasse 
folge uns auf LinkedIn.        Rosenbergstrasse 52 
          9001 St.Gallen 

          www.sgpk.ch  

Mach den nächsten Schritt 

Wir freuen uns auf die Zustellung deiner vollständigen Bewer-

bungsunterlagen (Lebenslauf mit Foto, Zeugnisse und Diplome).  

 

Jetzt bewerben  

 

Weitere Auskünfte zur Stelle erteilt dir gerne Frau Ursula Peyer, 

Leiterin Bereich Vorsorge, Telefon 058 228 77 50.  
 

http://www.sgpk.ch/
https://sgpk.abacuscity.ch/de/jobform_3_2024/Kaufm%C3%A4nnische-r-Praktikant-in-im-Bereich-Vorsorge
https://sgpk.abacuscity.ch/de/jobform_3_2024/Kaufm%C3%A4nnische-r-Praktikant-in-im-Bereich-Vorsorge

